

光大控股南通半導體基金設立並募資成功 深化半導體裝備產業投資佈局

2018年12月28日-中國光大控股有限公司（「光大控股」，股份代號：165.HK）與招商局資本旗下服務貿易創新發展引導基金（「服貿基金」）、江蘇省南通經濟技術開發區管理委員會（「南通開發區管委會」）舉行南通光控半導體產業投資基金（「南通半導體基金」）投資啟動儀式。會上，光大控股與服貿基金、南通開發區管委會宣佈，成功募集首期規模為5億元人民幣的半導體產業投資基金。



南通半導體基金由光大控股資深專業團隊執行管理，專注於半導體高端裝備、智能製造及相關領域高成長性企業的股權投資。基金將充分發揮光大控股的產業投資和資本市場運作經驗，分享中國半導體行業高速成長的紅利，打造國內一流的半導體裝備股權投資基金。



目前，南通開發區正大力發展以新一代信息技術產業和大數據產業為核心的 1+1 產業，基金的成功組建，將助力南通開發區向半導體及智能製造為主導的新一代信息技術產業轉型升級。該基金亦是落實招商局集團與光大集團戰略合作的重要成果之一，雙方將以此為契機，攜手互利互惠、協同發展。

半導體裝備領域是中國半導體行業進步較慢的領域，被視為中國半導體產業自主發展的一大瓶頸和短板，因而其尋求發展的迫切性更強。隨著國內新一輪集成電路投資擴產熱潮的興起，半導體裝備需求也水漲船高。未來幾年中國半導體裝備產業將迎來重要的發展機遇期，也給基金帶來良好的投資機會。

服貿基金首席運營官李湘海先生，服貿基金執行董事董佳訊先生；南通開發區管委會副主任陳強先生，招商局局長高棟樑先生，財政局副局長嚴華先生；光大控股執行董事兼首席投資官殷連臣先生，管理決策委員會成員兼高級投資總監趙澤輝先生，光大控股（青島）投資有限公司總裁杜曉堂先生出席簽約儀式。